

雪藏实力打“德比”？

申鑫：根本没有的事

■天下体育

克洛泽宣布
于明夏退役

本报讯 记者 张逸麟 在巴西世界杯上,已经36岁的德国老将克洛泽收获两球,完成了对罗纳尔多的超越,以16粒进球成为了世界杯历史上进球最多的球员。然而近日在接受《图片报》采访时,这位拉齐奥老将表示将在2015夏季退役。

在接受《图片报》采访时,克洛泽简短而又坚定地表明了个人的态度:“我将会在2015年退役,我已经决定了。”2011年7月,克洛泽自德甲拜仁慕尼黑自由转会加盟拉齐奥,在德甲的三个赛季中,这位德国老将出场81次,并贡献34粒进球,是蓝鹰不可缺少的锋线杀手。

今年的5月2日,拉齐奥刚刚宣布与今夏合同到期的克洛泽续约1年,合同到2015年6月30日到期,并拥有自动续约的选项。若克洛泽不改变决定,2014-2015赛季会成为克洛泽驰骋赛场的最后一年,届时这位37岁的德国传奇射手也将终老天使之城。



世界杯到手,克洛泽已无遗憾。

巴媒看好邓加
出山重掌巴西

谁将接替斯科拉里成为“五星巴西”的新主帅?这是近几天巴西体坛的热点话题,此前一些巴西媒体已经爆料,前主帅邓加很有可能重返“桑巴军团”的帅位,而巴西当地极具影响力的环球电视台20日也报道了这一“传言”。

巴西足协原本计划上周公布新主帅人选,但最终只在17日的新闻发布会上任命前巴西队门将希尔马尔·里纳尔迪为巴西国家队技术顾问,取代之前的帕雷拉,而足协主席马林表示,新主帅的人选或将于下周公布。

作为足球王国的代表队,巴西队在刚刚结束的世界杯上未能如愿捧杯,而且最后两场比赛以溃败收场,半决赛被德国队7:1横扫,随后的季军争夺战又0:3完败于荷兰队脚下。最终,老帅斯科拉里黯然下课。巴西国内对于巴西足球的改革声音日渐强烈,而国家队主帅一职更是事关巴西足球的未来。

此前,巴西媒体普遍认为,前克林蒂安主帅、53岁的蒂托是最有可能的新主帅人选,不过从这几天报道来看,邓加已经超过蒂托成为巴西队新主帅的最大热门。

环球电视台报道称,委内瑞拉国家队已经邀请邓加担任球队主帅,而且提供了一份极具诱惑力的合同。然而,当邓加得知巴西足协有意再次请他指教巴西队时,他还是决定专注于巴西队。

邓加在球员时代曾是巴西队的队长,退役后他于2006年接过了国家队的教鞭,随后相继夺得了2007年美洲杯冠军和2009年联合会杯冠军。但在2010年世界杯八强赛不敌荷兰队后,邓加被巴西足协解雇。在他指教巴西队期间,球队的战绩为42胜12平6负。

据新华社电



7月20日,上海申鑫队球员王贇(右)在比赛中突破。

新华社 图

青年报记者 杨羨之

本报讯 上周末面对大连阿尔滨的比赛,上海申鑫最终遗憾以1:2负于对手。相较于最终的结果,赛后,外界也有声音传出,申鑫“雪藏”了几名主力,只为了能够在本周六与申花的“德比之战”中拼尽全力。对于这个说法,昨天申鑫主帅成耀东在接受记者采访时给予否认,“不上外援,因为他们确实有伤。”

受伤外援还需一周

面对大连阿尔滨的这场比赛,上海申鑫排出了全华班的阵容,最终遗憾输球。对于几位外援受到伤病困扰,昨天晚上8点左右才飞回上海的主帅成耀东,显得非常无奈。“他们都是些老伤,其实上半程的时候就已经有反应了,不过后来硬顶着上。这次一下子全面爆发出来,确实比较头疼。对于任何中超球队来说,没有外援,比赛的艰难是可想

而知。”

好在,经过了这段时间的治疗,几位伤员目前的恢复情况已经趋于良好。“他们现在已经能够参加对抗训练,可以说已经好得差不多了。”成耀东说,其实上一场也能上,不过为了保守起见,我们最终还是让他们再休息休息。伤病这种东西很难讲,毕竟我们接下来还有下半程的比赛,外援感觉还有点不舒服,那我们就不会冒险。”此外,成耀东也向记者透露,大约还需要一周左右的时间,伤病问题便将基本告别。“下一场能不能上,我们到时候再看看,不过我觉得应该问题不会太大了。”幸运的是,周中的这场足协杯比赛,外援依然还有一段“缓冲期”。

密集赛程很是头疼

接下来的这个月,根据赛程来看,申鑫将有不下五场的比赛。本周,除了足协杯与苏州锦富,周六他们还将迎来与申花的又一轮“德比

战”。密集的赛程,无疑让成耀东头疼不已。“确实比较艰难,伤病问题还没有解决,比赛一多,队员们又容易疲劳。对于怎么备战,我们几乎每天都在讨论。”

或许正因为如此,外界有声音表示,迎接德比,正是申鑫上一场比赛雪藏伤员的主要原因。对此,昨天成耀东则是显得有些哭笑不得。“哪里有什么雪藏一说,你看看我们这场比赛,能上的基本都上了,连1997年的小队员都上去了。你再看看我们替补席,还有几个人?”成耀东说,对于我们来说,每一场球都很关键,每场都想赢。说雪藏这个问题,我们的实力还没有达到这个程度吧?”

至于接下来的这场“德比”,成耀东则表示,目前还未考虑,即便申鑫本赛季已经输掉了两次“同城之争”。“今天回来,明天休息一下,后天准备比赛,大后天就踢了。比赛需要一场一场打,现在球队的状况,不允许我们分神。”

场上竖中指,迪亚曼蒂或停四场

青年报记者 杨羨之

本报讯 上周广州恒大与山东鲁能的中超第15轮比赛中,卫冕冠军的外援迪亚曼蒂由于急躁的情绪,现场做出了极其不雅的竖中指动作。昨天,外界也有消息传出,中国足协纪律委员会将在今天召开会议,一旦确定迪亚曼蒂在比赛中做出不雅的动作,将被处以至少停赛4场的处罚。

事件的追溯,还需要回到这场比赛中。由于频频错失良机,广州恒大

本场比赛始终未能破门,最终只能和山东鲁能0:0握手言和。这样的结果,显然并不能让恒大球员满意,而难称出彩的表现,更是让他们情绪出现了变化,首当其冲就是外援迪亚曼蒂。当比赛进行到56分钟时,迪亚曼蒂的射门再度高出横梁之后,懊恼无比的意大利人嘴中碎碎念地往回走。

随后,手掌下压很快做了一个疑似竖中指的動作。慢镜头显示,虽然这个动作并未交代指向何人,但不雅”的意味已经暴露无遗。除了这个竖中指的動作,迪亚曼蒂本场比赛还

有撕烂自己球衣的举动。

根据本赛季足协纪律委员会重新修订的《中国足协纪律准则与处罚办法》,“做出侮辱性动作,将至少被停赛4场”。此前,迪亚曼蒂的队友雷内在对阵舜天一役中竖中指,便被追加停赛4场罚款2万元的处罚。据悉,足协已经决定今天举办听证会,不出意外的话迪亚曼蒂也将出席。如果意大利人无法做出有实质性证据支持的辩驳,他很有可能因此将缺席与建业、毅腾、亚泰和舜天的4场中超比赛。